



平成22年11月25日

各 位

会 社 名 アルテック株式会社 代表者名代表取締役社長 張能 徳博 (コード番号 9972 東証第一部) 問合せ 先 取締役執行役員(経営企画本部長) 木根渕 明 (TEL:03-5363-0922)

子会社2社の株式の追加取得による完全子会社化に関するお知らせ

当社は、平成22年11月25日開催の取締役会において、連結子会社であるアルテック・エンジニアリング株式会社の株式及びアルパレット株式会社の株式を追加取得することにより、それぞれ完全子会社化することを決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

当社グループ経営の効率化とガバナンスの強化を図るため、完全子会社化いたします。

2. 子会社の概要

(1) アルテック・エンジニアリング株式会社

①会 社 名 アルテック・エンジニアリング株式会社

 ②代表者
 代表取締役社長 加畑 洋

 ③所在地
 東京都新宿区荒木町13番地4

④設立昭和62年9月

⑤事 業 内 容 各種製造設備の据付、保守管理、ソフトウェア開発

⑥決 算 期 11月

⑦従業員数 43名(平成22年8月31日現在)

 ⑧資本金
 30 百万円

 ⑨発行済株式総数
 600 株

⑩大株主構成及び所有割合 アルテック株式会社(55%)

株式会社オーエム製作所(45%)

(2) アルパレット株式会社

①会 社 名 アルパレット株式会社

②代表者 代表取締役社長 磯辺 幸二郎

③所 在 地 福井県坂井市丸岡町小黒 68 号 12 番地

④設 立 平成11年10月

⑤事業内容 合成樹脂の加工、合成樹脂製品の製造・販売、産業廃棄物の中間処理

⑥決 算 期 11月

⑦従業員数 36名(平成22年8月31日現在)

 ⑧資本
 金
 100 百万円

 ⑨発行済株式総数
 2,000 株

⑩大株主構成及び所有割合 アルテック株式会社 (51%)

株式会社エヌテック (49%)

3. 株式の取得先

- (1) アルテック・エンジニアリング株式会社の株式 : 株式会社オーエム製作所より取得
- (2) アルパレット株式会社の株式 : 株式会社エヌテックより取得

4. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1) アルテック・エンジニアリング株式会社

①異動前の所有株式数 330株

②取得株式数 270 株

③異動後の所有株式数 600 株

(2) アルパレット株式会社

①異動前の所有株式数 1,020株

②取得株式数 980 株

③異動後の所有株式数 2,000 株

5. 日程

平成22年12月1日 株式譲渡契約の締結、株式の取得(予定)

6. 業績に与える影響

平成22年11月期の当社連結業績に与える影響はありません。

以上